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Pobuda: Preveriti uspešnost
mestnih oblasti

Na zadnji seji skupščine mesta Ljubljane so po-
slanci SDP sprožili interpelacijo, naj se obravnavajo
posamezna vprašanja v zvezi z delom mestnega izvšr-
nega sveta. Že pred tem so tudi poslanci mestnega
odbora LDS, prepričani, v nekompetentnost mestne
vlade, postavili vprašanje njene zaupnice, toda po-
slanci DEMOSA so ta predlog onemogočili z »argu-
mentom« preglasovanja.

Ne glede na spoznanje o nekompetentnosti mestne
vlade in nezaupanja v njenega predsednika Marjana
Vidmarja, ki se je izoblikovalo v LDS, smo prepriča-
ni, da je potrebno pred in ob obravnavi interpelacije
upoštevati tudi mnenje občinskih skupščin in njenih
izvršnih svetov. S sprejetjem statuta mesta ljubljane
na SML je IS SML dobil pooblastila, ki mu omogo-
čajo, da v veliko večji meri vpliva na kvaliteto življe-

nja v mestu. To pa seveda pomeni, da so tudi odgo-
vornosti in posledice ravnanja IS SML veliko večje.
če ne že kar usodne, za razvoj mesta. Obiinskim
skupščinam in izvršnim svetom le-teh so bile s spre-
jetjem statuta mesta Ljubljane odvzeta nekatere bi-
stvene pristojnosti s katerimi so lahko vplivali na
stanje v občini. Toda ne glede na to, smo kot poslan-
ci občinske skupščine prepričani, da moramo sprem-
ljati vsak poseg mestne oblasti, ki lahko vpliva na
stanje v naši občini.

Glede na navedeno poslanci LDS v občinski
skupSčini zahtevamo, da občinski izvršni svet oceni
izkazano sposobnost mestnih oblasti oziroma IS
SML, da učinkovito in odgovorno izvaja s statutom
mesta Ljubljane določene naloge in obveznosti.

Zavedamo se, da se bo ta zahteva poskušala ozna-
čiti kot predmet, katerega obravnava ni v pristojnosti
skupščine občine in njenega izvrSnega sveta, zato
ponovno poudarjam, da ne glede na sprejem statuta
mesta Ljubljane, občine še vedno ostajajo sestavni
del mesta Ljubljane in odvzem nekaterih pristojnosti
občinam še ne pomeni tudi odvzem odgovornosti, ki
jib ima izvršni svet. Zato smo prepričani. da bo
izvršni svet odgovomo obravnaval to delegatsko
vprašanje in na ta način poskušal tvorno vplivati na
dogajanje v mestu Ljubljana, zavedajoč se, da spre-
menjena oblastna razmerja pogojujejo tudi drugačen
način vplivanja na vse bistvene odločitve.
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